

十几亩荒地过火浓烟滚滚

旁边单位的工作人员见起火，忙拿起铁锹冲上去

本报6982110热线消息(记者 王伟强) 21日下午，新泰市青龙路东段大约十几亩荒地着火，浓烟滚滚，火焰有四五米高，约有几十棵杏树被烧毁。目击者称，可能是有人烧塑料泡沫引发的大火。

“青龙路东段的荒地着火了，浓烟很大。”21日下午4点左右，新泰市闫先生打来电话说。记者立即赶到青龙路与重兴路交汇处，看到路口东北的火灾现场火势已经基本扑灭，原来长满荒草的地方，只剩下了一片黑灰色，不少杨树下面的树皮也烧着了。南面的杏树林中还往外冒着烟，一位市民正忙着用水桶浇水。他身后灰秃秃一片，荒草全都烧成了灰烬，不少杏树已经干枯，与旁边有没烧着的杏树，形成鲜明的对比。

“刚才吓了我一跳，多亏扑救及时，否则再往东燃，就烧着我家房子了。”市民张先生说，他在路边开饭店，下午3点多，发现后面的荒地上燃起了大火，到处都冒着浓烟，地里大都是三四十厘米高的荒草，还有不少树木，加上最近没下雨，比较干燥，火势从北向南蔓延很快。后来消防官兵赶到，拉上水管，很快把火扑



刚开花的杏树被烧毁。 本报记者 王伟强 摄

灭了。现在冒烟的地方以前是个井，里面堆满了树叶，刚刚又开始冒烟，他从家里提了水再浇，防止火死灰复燃。“可惜了别人在南面栽的这些杏树，大概有几十棵，刚开花没几天就被烧毁了。”张先生说。

新泰市气象局门卫陈清安说，21日下午3点左右，他发

现北面的荒地上冒浓烟，跑到楼前台阶一看，原来着了火。他们局工作人员赶紧报了警，他们几个人拿着铁锹跑出去，不停地铲土灭火。着火的地方大概有十几亩地，没有种庄稼，到处都是干草，栽了一些果树。东面的火焰大，火焰大概四五米高，烟也很大。“大家

花了大概四十多分钟，才把火扑灭。”陈清安说，那天下午，西北角有个捡垃圾的人在烧塑料泡沫，当时风很大，很可能不小心把火引到了地里，引发的火灾。现在天干物燥，很容易着火，大家可得注意点，不能随便点火。

灯箱广告“安家”人行道 一上午清除36处



工作人员拆除违规设置的广告。 本报通讯员 摄

本报泰安3月23日讯(记者 张伟 通讯员 侯飞) 21日，泰安市城管执法局泰山区分局对白凤路、北上高大街等路段违规设置的36处广告灯箱进行强制拆除。

据了解，随着泰城重点部位和区域专项整治的开展，岱岳庵片区在前期整治的基础上，对北上高大街、白凤路等路段开展重点盯守。“北上高大街路段从温泉路至白凤路，位于嘉德现代城南门。白凤路路段从环山路到北上高大街路口，沿路有彩虹新苑、宝龙国际社区两个小区，也是连接青山家园、紫欣苑小区和白马石的要道。市民关于占道的投诉比较集中。”执法人员说。

执法人员介绍，两条路段

卖石头的商贩特别多，约有70余家，经常占道经营，也有部分商家把广告灯箱直接立在路边，占据一半人行道。“这些商贩看见执法车辆过来，会快速把广告灯箱放到一边，等车辆和执法人员走开后，又摆到路边上。”

21日上午，执法人员加大对两条道路的整治，对电线杆上、门头屋顶、绿化带内擅自设置广告灯箱并拒不整改的经营业主，依法进行证据保全。“我们先后协调6名施工工人，从早上8点干到下午6点，共计拆除36处违规设置的广告灯箱。”

执法人员表示，将继续加大对该区域的整治力度，做到整治一片，巩固一片，以便达到长效管理。

轿车追尾货车前脸“破相” 车上一名女子头部受伤

本报6982110热线消息(记者 路伟) 23日上午11点10分左右，在泰山大街刘老根大舞台前，一辆轿车追尾一辆大货车，轿车右前侧严重变形，坐在右后座位的一名20多岁女性头面部受伤严重，留院观察另外一名男子伤势较轻，已经离开医院。

23日上午，市民拨打本报新闻热线称，在泰山大街刘老根大舞台前，一辆轿车和一辆货车撞在一起。记者赶往现场，发现一辆聊城牌照的轿车停在路中间，轿车车头严重变形，车前盖翘起，右前侧除了车轮，其它地方全被撞下来，地上还有一些油迹和被撞散的零件。

在轿车前方约50米处，一



轿车车头严重变形。 本报记者 路伟 摄

驾驶员和坐在副驾驶座位上的女子和孩子则没受伤。

随后，救护车将受伤的两人拉倒医院进一步检查、治疗。

检查结果显示，这名女子头面部受伤严重，留在医院观察治疗，男子伤势较轻，经过处理后已经离开医院。

三个手镯落医院 一周还没人来领

本报6982110热线消息(记者 邢志彬 通讯员 李传成) 不知哪位市民在迎胜东路医学院校校医院落下一个红包包，包里有少量现金和一个金手镯，两个银手镯。校医院等了一星期没等到失主，20日交给迎胜派出所。希望失主到迎胜派出所认领。

20日，迎胜东路医学院校校医院工作人员报警，说三四天前一位保洁员在校医院四病房靠门的病床上，发现一红色提包。包里有一个金手镯，两个银手镯，装在一个黑盒子里。一件红色毛衣，一个迷彩小零钱包内有14元现金，还有牛奶和点心等物。

医院工作人员放在仓库里三四天，想等失主来认领，结果一直没等到，就报了警。民警说，包里没有能证明失主身份的信息，病房走廊里没有监控，病房里其他病号也都对包的失主没印象，估计失主丢包时间在16日前后。希望失主到迎胜派出所认领。



等失主认领的三个手镯。 本报记者 邢志彬 摄

从货车摔下来 男子腰椎受伤

本报6982110热线消息(记者 路伟) 23日上午10点左右，在104国道高铁桥附近一处正在施工的工地上，一名男子在约3米高的大型货车上工作时，不慎坠落到地上，腰椎受伤，随后男子被送到医院救治。

23日上午10点左右，泰山医学院附属医院急诊科接到120指挥中心调度，称104国道高铁桥附近一处工地上，一名工人受伤。医护人员立即赶往现场，在现场，医护人员发现一名20多岁的男子蜷缩在地上，不少工友围在他身边。医护人员检查发现，男子腰部受伤，当时他疼得不严重，意识也比较清醒。

据工友介绍，当时这名男子在一辆大货车上施工，货车大约有3米高，一不小心男子从车上坠落，摔在地上。

经过检查治疗，医护人员将男子拉倒医院进一步检查，发现男子腰椎受伤，随后，被送到骨科进一步治疗。

3·24影讯

圣大影城

《火鸡总动员》《极品飞车 3D》
《白日焰火》《英雄之战》《盗马记》
《绝命航班D》
3月28日《驯龙骑士3D》《天才眼镜狗 3D》《盟军夺宝队》《我在路上最爱你》《幸福中转栈》

会员办理：
充值100元：送3张电影票(限当场)
充值200元：送大黄鸭一个
充值300元：送泰迪熊等其他毛绒玩具或遥控车一个
圣大影城QQ群：225369063
地址：市政府广场南侧(卜蜂莲花超市北门)
影讯热线：8665555
微信：SDYC8665555
联系电话：18653825577